



INTERPELARE

Adresată domnului ministru: **Victor Vlad Grigorescu – Ministrul Energiei**
Ministerul Energiei

Din partea domnului senator: **Agrigoroaei Ionel**

Circumscripția electorală: **24, Iași**

Grupul Parlamentar: **UNPR**

Sedința Senatului din: **08.02.2016**

Obiectul interpelării: O afacere de 15 miliarde de euro pe spinarea românilor – contoarele inteligente

Domnule Ministru

Conform unei decizii a UE, până în anul 2020, 80% din consumatorii de energie electrică din fiecare stat membru trebuie să aibă contoare inteligente instalate. Este una din cerințele UE privind energia și economisirea acestei prin care suntem obligați să ne cumpărăm contoare inteligente pentru energie electrică, gaz metan și energie termică – accentul fiind pus pe energie electrică. Și totuși calculele simple demonstrează că nu există nicio economie! Implementarea acestui serviciu costă între 77 de euro și 766 de euro pe punct de contorizare, pe când economiile făcute cu ajutorul contorului inteligent sunt cuprinse între 18 euro și 654 de euro pe toată durata de viață a aparatului, care poate fi de circa zece ani. Cu alte cuvinte **costurile pot fi mai mari decât beneficiile.**

În fapt avem de a face cu o afacere imensă pentru producătorii și distribuitorii de asemenea aparate. Conform calculelor la nivel european afacerea ajunge la 15 miliarde de euro, bani care vor fi plătiți de consumatorul final! O parte importantă din această sumă va fi plătită de cetățenii româniei **fără a exista niciun beneficiu real.** Practic, firmele producătoare de aparatură vor fi primii beneficiari, apoi distribuitorii de energie! Este genul de profit prăduitor. Români vor fi obligați să cumpere aparate inutile.

Domnule ministru, sunt necesare măsuri și analize extrem de serioase pe această temă. Deși suntem membri UE și avem obligația să respectăm normele impuse asta nu înseamnă că suntem obligați să le aplicăm orbește. Români nu mai ai nevoie de încă o țepă prin care să umple din propriile venituri buzunarele unor multinaționale rapace.

Ionel Agrigoroaei
Senator UNPR Iași

Doresc răspuns scris!
Vă mulțumesc!